
 
STUDIUL 2 
 

Slujirea fiecarui membru 
 

Text de memorat: 1 Petru 2,9 
 
 9Voi însă sunteţi o seminţie aleasă, o preoţie împărătească, un neam sfânt, un popor, pe care Dumnezeu Şi l-a 
câştigat ca să fie al Lui, ca să vestiţi puterile minunate ale Celui ce v-a chemat din întuneric la lumina Sa minunată;
  
 
Duminica 
 

1. Efeseni 4,11-12 
 

 11Şi El a dat pe unii apostoli; pe alţii, prooroci; pe alţii, evanghelişti; pe alţii, păstori şi învăţători,  
12pentru desăvârşirea sfinţilor, în vederea lucrării de slujire, pentru zidirea trupului lui Hristos, 
 
 2 Corinteni 5, 15-20 
 
 15Şi El a murit pentru toţi, pentru ca cei ce trăiesc, să nu mai trăiască pentru ei înşişi, ci pentru Cel ce a murit şi 
a înviat pentru ei.  
16Aşa că, de acum încolo, nu mai cunoaştem pe nimeni în felul lumii; şi chiar dacă am cunoscut pe Hristos în felul 
lumii, totuşi acum nu-L mai cunoaştem în felul acesta.  
17Căci, dacă este cineva în Hristos, este o făptură (Sau: zidire.) nouă. Cele vechi s-au dus: iată că toate lucrurile s-au 
făcut noi.  
18Şi toate lucrurile acestea sunt de la Dumnezeu, care ne-a împăcat cu El prin Isus Hristos, şi ne-a încredinţat slujba 
împăcării;  
19că adică, Dumnezeu era în Hristos, împăcând lumea cu Sine, neţinându-le în socoteală păcatele lor, şi ne-a 
încredinţat nouă propovăduirea acestei împăcări.  
20Noi dar, suntem trimişi împuterniciţi ai lui Hristos; şi, ca şi cum Dumnezeu ar îndemna prin noi, vă rugăm fierbinte, în 
Numele lui Hristos: Împăcaţi-vă cu Dumnezeu!  
21Pe Cel ce n-a cunoscut nici un păcat, El L-a făcut păcat pentru noi, ca noi să fim neprihănirea lui Dumnezeu în El. 
 
Luni 
 
 

2. Ioan 4,35-41 
 
 35Nu ziceţi voi că mai sunt patru luni până la seceriş? Iată, Eu vă spun: Ridicaţi-vă ochii, şi priviţi holdele, care 
sunt albe acum, gata pentru seceriş.  
36Cine seceră, primeşte o plată, şi strânge rod pentru viaţa veşnică; pentru ca şi cel ce seamănă şi cel ce seceră să se 
bucure în acelaşi timp.  
37Căci în această privinţă, este adevărată zicerea: ,Unul seamănă, iar altul seceră'.  
38Eu v-am trimis să seceraţi acolo unde nu voi v-aţi ostenit; alţii s-au ostenit, şi voi aţi intrat în osteneala lor."  
39Mulţi Samariteni din cetatea aceea au crezut în Isus din pricina mărturiei femeii, care zicea: "Mi-a spus tot ce am 
făcut."  
40Când au venit Samaritenii la El, L-au rugat să rămână la ei. Şi El a rămas acolo două zile.  
41Mult mai mulţi au crezut în El din pricina cuvintelor Lui. 
 

3. 2 Petru 3,9 
 9Domnul nu întârzie în împlinirea făgăduinţei Lui, cum cred unii; ci are o îndelungă răbdare pentru voi, şi 
doreşte ca nici unul să nu piară, ci toţi să vină la pocăinţă. 
  
 
 
Marti 
 

4. Efeseni 4,16 



 
 16Din El tot trupul, bine închegat şi strâns legat, prin ceea ce dă fiecare încheietură, îşi primeşte creşterea, 
potrivit cu lucrarea fiecărei părţi în măsura ei, şi se zideşte în dragoste. 
 

5. 1 Tes. 1,5-8 
 
 5În adevăr, Evanghelia noastră v-a fost propovăduită nu numai cu vorbe, ci cu putere, cu Duhul Sfânt şi cu o 
mare îndrăzneală. Căci ştiţi că, din dragoste pentru voi am fost aşa printre voi.  
6Şi voi înşivă aţi călcat pe urmele mele şi pe urmele Domnului, întrucât aţi primit Cuvântul în multe necazuri, cu 
bucuria care vine de la Duhul Sfânt;  
7aşa că aţi ajuns o pildă pentru toţi credincioşii din Macedonia şi din Ahaia.  
8În adevăr, nu numai că de la voi Cuvântul Domnului a răsunat prin Macedonia şi Ahaia, dar vestea despre credinţa 
voastră în Dumnezeu s-a răspândit pretutindeni, aşa că n-avem nevoie să mai vorbim de ea. 
 
Miercuri 
 

6. Fapte 2,47 
  
 47Ei lăudau pe Dumnezeu, şi erau plăcuţi înaintea întregului norod. Şi Domnul adăuga în fiecare zi la numărul 
lor pe cei ce erau mântuiţi. 
 
 1 Corinteni 3,5-9 
 
 5Cine este Pavel? Şi cine este Apolo? Nişte slujitori ai lui Dumnezeu, prin care aţi crezut; şi fiecare după 
puterea dată lui de Domnul.  
6Eu am sădit, Apolo a udat, dar Dumnezeu a făcut să crească:  
7aşa că nici cel ce sădeşte, nici cel ce udă nu sunt nimic; ci Dumnezeu, care face să crească.  
8Cel ce sădeşte şi cel ce udă, sunt tot una; şi fiecare îşi va lua răsplata după osteneala lui.  
9Căci noi suntem împreună lucrători cu Dumnezeu. Voi sunteţi ogorul lui Dumnezeu, clădirea lui Dumnezeu. 
 
 

7. 2 Petru 3,9 
 
 9Domnul nu întârzie în împlinirea făgăduinţei Lui, cum cred unii; ci are o îndelungă răbdare pentru voi, şi 
doreşte ca nici unul să nu piară, ci toţi să vină la pocăinţă. 
 
 Tit 2,11 
 
 11Căci harul lui Dumnezeu, care aduce mântuire pentru toţi oamenii, a fost arătat, 
 
 
Joi 
 

8. Fapte 14,27 
 
 27După venirea lor, au adunat Biserica, şi au istorisit tot ce făcuse Dumnezeu prin ei, şi cum deschisese 
Neamurilor uşa credinţei. 
 
 Fapte 15,4 
 
 4Când au ajuns la Ierusalim, au fost primiţi de Biserică, de apostoli şi de prezbiteri, şi au istorisit tot ce făcuse 
Dumnezeu prin ei. 
 

9. Marcu 6,30 
  
 30Apostolii s-au adunat la Isus, şi I-au spus tot ce făcuseră şi tot ce învăţaseră pe oameni. 


